

Zamawiający:
Centrum Usług Wspólnych w Zawierciu
ul. Parkowa 2
42-400 Zawiercie
tel. 326710765, 660 618 012

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie art. 275 pkt 1 (trybie podstawowym bez negocjacji) o wartości nieprzekraczającej progów unijnych, o jakich stanowi art. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - *Prawo zamówień publicznych* (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.) – dalej: ustawy PZP, pod nazwą:

Dostawa używanego samochodu ciężarowego jako nośnika do remontera drogowego

- I. W związku z otrzymanymi pytaniami od Wykonawcy, Zamawiający wypełniając dyspozycję art. 284 ust. 6 Pzp w związku z art. 284 ust. 1 i 2, niniejszym udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści SWZ:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę pojazdu z markowym silnikiem Cummis 289 KM, DMC min. 25 ton oraz napęd 6x4?

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie w/w pojazdu.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza wydłużenie czasu realizacji zamówienia do 2 miesięcy ?

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie czasu realizacji zamówienia do 2 miesięcy.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuszcza pojazd nie starszy niż 2015 r. ?

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu nie starszego niż 2015 r.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający dopuszcza przebieg pojazdu nie więcej niż 120 000 km ?

Odpowiedź 4:

Zamawiający nie dopuszcza przebiegu pojazdu nie więcej niż 120 000 km .

- II. Zamawiający informuje, iż udzielone wyjaśnienia nie stanowią zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia i nie powodują przedłużenia terminu składania ofert.
- III. Powyższe wyjaśnienia Specyfikacji Warunków Zamówienia nie prowadzą do zmiany treści Ogłoszenia o zamówieniu.

Zatwierdzam

Marek Borowik

Dyrektor Centrum Usług Wspólnych w Zawierciu